

PROCES –VERBAL

încheiat astăzi 21 octombrie 2016 în cadrul ședinței ordinare
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința a fost convocată de primarul comunei Mihăileni ,Dl Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 115 din 14.10.2016.

La lucrările ședinței sunt prezenți Dl viceprimar Răileanu Constantin secretarul unității administrativ teritoriale Apetri Cornelia și toți consilierii convocați

Președintele de ședință Dl Levițchi Benone , deschide lucrările ședinței arată că este statuar constituită și își poate începe lucrările .

Se prezintă ordinea de zi în proiect .

- 1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință
- 2.Proiect de hotărâre privind rectificare de buget
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Ocupare a Funcțiilor Publice pentru anul 2017.

După prezentarea ordinii de zi președintele de ședință întreabă dacă mai sunt și alte propuneri ,nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat procesul verbal încheiat în cadrul ședinței ordinare din 20.09. 2016 ,după prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

După aprobarea procesului verbal al ședinței din 20.09.2016 Dl Levițchi Benone afirmă că trebuie ales pentru lunile octombrie,noiembrie și decembrie 2016 ,președinte de ședință și solicită consilierilor să facă propuneri în acest sens.

Dl Țicalo Maricel propune pe D-na consilier Voloc Daniela .

Dl consilier Nimerschi Mihai Sorin face aceeași propunere și consideră că D-na consilier Voloc Daniela este cea mai potrivită pentru a prelua prerogativele președintelui de ședință.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și cu unanimitate de voturi D-na Voloc Daniela este aleasă președinte de ședință pentru lunile octombrie,noiembrie și decembrie 2016.

D-na consilier Voloc Daniela le mulțumește consilierilor și preia lucrările ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind rectificare de buget.

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat .

Dl viceprimar arată în cuvîntul său că s-a inițiat acest proiect de hotărâre în baza Deciziei nr 4 din 30.09.2016 a șefului Administrației Județene a Finanțelor Publice Botoșani de suplimentare a bugetului local cu sume din TVA pentru cheltuielile descentralizate a comunei.

S-a propus reducerea cheltuielilor acolo unde nu se mai impun a fi necesare pînă la finele anului și suplimentarea cheltuielilor de personal la învățământ ,la asistență socială pentru însoțitorii persoanelor cu handicap cheltuieli privind autorizarea Centrului de Zi ,cheltuieli de capital la alimentare cu apă și canal , modernizare drum Rogojești prin asfaltare.

Dl Nimerschi Mihai Sorin afirmă că proiectul de hotărâre a fost analizat și în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de lege.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2017.

După prezentarea proiectului de hotărâre se trece la discuții .

Dl viceprimar Răileanu Constantin arată în cuvîntul său că aceste planuri se întocmesc anual și se comunică Agenției Naționale a Funcționarilor Publici.În structura aparatului de specialitate sunt 12 funcții publice din aceste funcții 7 sunt ocupate ,5 sunt vacante iar trei funcții publice vacante vor fi ocupate prin recrutare.

Dl Ciubotariu Viorel pune în discuție problema angajării unei persoane responsabile cu urbanismul pentru a elimina deplasările la Consiliul Județean Botoșani.

D-na secretar afirmă că prin aplicarea Legii nr 53/2016 care a intrat în vigoare de la 1 mai 2016 s-a modificat Legea nr 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții.

Majoritatea primăriilor din mediul rural nu au personal specializat în domeniul urbanismului și amenajării teritoriului atestat de către Registrul Urbaniștilor din România și în aceste condiții autorizațiile de construcție se emit de către Consiliul Județean Botoșani.

Avînd în vedere faptul că suntem comună de categoria a III a ,majoritatea persoanelor specializate în domeniul urbanismului de exemplu arhitecții sau persoane cu studii postuniversitare în domeniul urbanismului nu acceptă nivelul scăzut de salarizare și în aceste condiții nu se ocupă posturile de persoanele competente în acest domeniu.

Dl Levițchi Benone afirmă că acest proiect a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de lege.

Nemaifiind alte propuneri și discuții se supun la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare D-na secretar Apetri Cornelia le reamintește consilierilor obligativitatea depunerii declarațiilor de avere și de interese în mod deosebit consilierii Aștefănoae Andrei Stelian, Ciubotariu Viorel, Giuraniuc

Gheorghe, Nimerschi Mihai Sorin și Voloc Daniela prin nedepunerea acestor declarații secretarul nu are posibilitatea transmiterii la Agenția Națională de Integritate.

În continuare Dl Ciubotariu Viorel pune în discuție acoperișul fostei grădinițe care se degradează iar Dl viceprimar afirmă că se vor lua măsuri în acest sens.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președintele de ședință
Voloc Daniela

Secretar
Apetri Cornelia